



301 - NEZAMYSLICE - OLOMOUC (A ZPĚT) OLOMOUC HLAVNÍ NÁDRAŽÍ - PROSTĚJOV HLAVNÍ NÁDRAŽÍ

Datum konání: 27.03.2012 od 07:30 hod. do 17:30 hod.

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku Olomouc hlavní nádraží - Prostějov hlavní nádraží na trati 301 - Nezamyslice - Olomouc (a zpět) výluka. Dopravce České dráhy a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Všechny vlaky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Olomouc hl.n. - Prostějov hl.n. a opačně. Všechny rychlíky a spěšné vlaky jsou souběžně vedeny odklonem přes Přerov. Za osobní vlaky jsou vedeny dva spoje náhradní autobusové dopravy, jeden přímo Olomouc hl.n. - Prostějov hl.n. a opačně bez obsluhy zastávek (označený písmenem R) a zastávkový. Návazné vlaky jsou pouze ty, které odjíždějí po pravidelném příjezdu spoje náhradní dopravy dle výlukového jízdního řádu. Z důvodu odlišné jízdní doby bude po dobu výluky platit odlišný výlukový jízdní řád náhradní autobusové dopravy, věnujte zvýšenou pozornost při plánování cesty po této trati. Ve všech spojích náhradní autobusové dopravy, které nahrazují rychlíky bude zajištěna přeprava jízdních kol dodávkovým automobilem v počtu cca 10 ks jízdních kol.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Prostějov hlavní nádraží	před nádražní budovou vlevo, stanoviště BUS G
Vrahovice	na hlavní silnici, zastávka BUS "Vrahovická" a zastávka BUS "Hanačka"
Kraličky	Rozcestí ke Kraličkám
Vrbátky	na hlavní silnici u odbočky k nádraží
Blatec	u žel. přejezdu
Kožušany	na křižovatce u ZŠ
Nemilany	na hlavní silnici, zastávka MHD "Slavovín,Cihelna" a zastávka MHD "Nemilany" (konečná zast. MHD)
Olomouc-Nové Sady	na hlavní silnici, zastávka MHD "Nové Sady, žel.zast."
Olomouc hlavní nádraží	ulice Tábořská, u východu z nového podchodu

Omezení služeb ve vlacích a v náhradní dopravě:



- Tyto služby po dobu konání výluky není možno v úseku Olomouc hl.n. - Prostějov hl.n. - Nezamyslice a zpět zajistit z důvodu použití náhradní autobusové dopravy (ND). Přepravu vozíčkářů lze realizovat po domluvě s KCOD pouze v odklonových vlacích.